

Конференция «Агроинвестор: PRO животноводство и комбикорма» — ключевое событие первой половины года для профессионалов агропромышленного комплекса.

9 апреля 2024 года в Москве, в отеле «Hilton Moscow Ленинградская», состоится XX отраслевая бизнес-конференция «Агроинвестор: PRO животноводство и комбикорма», посвященная индустрии мяса и комбикормов, в ходе которой ведущие аналитики, отраслевые эксперты и участники рынка обсудят возможности для роста и развития российского агросектора в 2025 году. Мероприятие станет платформой для обмена знаниями и опытом между экспертами, производителями и инвесторами в сфере животноводства и комбикормового производства.

Вот уже 10 лет в середине весны «Агроинвестор» традиционно собирает участников рынков комбикормов и продукции животноводства. Из года в год мероприятие остается значимым событием первой половины года для профессиональной сферы животноводства и индустрии комбикормов, где эти два взаимосвязанных рынка рассматриваются в единой бизнес-синергии. Участников ждут насыщенная деловая программа, эксклюзивные прогнозы и оценки от ведущих отраслевых экспертов и участников рынка, а также неформальное общение.

Основные темы конференции:

- Перспективы развития мясных рынков, включая свиноводство, птицеводство и молочное животноводство
- Динамика комбикормового производства и прогнозы на урожай 2025 года
- Эпизоотии в животноводстве, меры профилактики и защиты
- Инновационные технологии и оборудование для животноводства
- Генетические и репродуктивные технологии в молочном животноводстве
- Экономические и экологические вызовы в рыбоводстве и рыболовстве
- Развитие растительных альтернатив мяса и комбикормов

Кроме того, участники смогут обсудить важнейшие вопросы развития двух взаимосвязанных секторов — мясной и комбикормовой промышленности, а также вопросы, связанные с заменой импортных ветеринарных препаратов, внедрением роботов на животноводческих предприятиях и новыми технологиями в кормопроизводстве.

Важное событие для профессионалов отрасли:

На конференции будут представлены актуальные исследования, отраслевые прогнозы и новейшие достижения в области технологий, кормовых добавок, а также обсуждены ключевые вызовы и возможности для дальнейшего роста мясного скотоводства и комбикормовой промышленности. Эксперты поделятся своим мнением о том, как повысить инвестиционную привлекательность сектора и как производителям мясной и молочной продукции взаимодействовать с ритейлом для успешных продаж.

Присоединяйтесь к дискуссии профессионалов сферы АПК, чтобы быть в курсе стремительных изменений, происходящих в отрасли, а также не упустите шанс стать частью одного из важнейших событий года для агробизнеса!

Контактная информация для участия, спонсорства и выступлений:

Татьяна Полянская

Телефон: +7 (495) 232-92-92 (доб. 7002)

Моб. телефон: +7 (925) 596-65-22

Email: t.polyanskaya@agroinvestor.ru

О проекте «Агроинвестор»

Проект «Агроинвестор» является ведущим источником информации для профессионалов агропромышленного комплекса. Мы стремимся создавать платформы для обсуждения актуальных проблем отрасли, обмена опытом и внедрения инновационных решений в производство и переработку сельскохозяйственной продукции.